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Місто Мерефа має плідну історію розвитку співробітництва з Харківським 

національним економічним університетом імені Семена Кузнеця у сфері 

розвитку міжмуніципального та міжнародного співробітництва, стратегічного 

планування розвитку міста, підготовки фахівців на кафедрі державного 

управління,  публічного  адміністрування  та  економічної  політики  зі 
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спеціальності D4 «Публічне управління та адміністрування» освітньо- 

професійної програми «Державна служба» для установ Мереф’янської міської 

територіальної громади. 

На сучасному етапі оновлення державної стратегії регіонального розвитку 

України та введення в дію нового закону України про розвиток міжнародного 

територіального співробітництва в Україні, актуальним для громад постає 

питання щодо розробки моделі їх участі у територіальної інтеграції на 

місцевому та міжнародному рівнях через розширення добросусідських 

відносин як з судніми громадами так із відповідними громадами іноземних 

держав для реалізації спільних проектів та програм. 

На думку Н. Гвкалової та Е. Сиромолот створення Слобожанського 

мікрорегіону відновлення та розвитку територіального співробітництва 

(Слобожанський мікрорегіон) може стати такою пілотною моделлю 

територіальної інтеграції громад Харківської області з центром у м. Мерефа, 

підґрунтям для формування якої стали ініціативи щодо міжмуніципальної 

співпраці міста Мерефа з сусідніми громадами[1]. 

Так, 7 вересня 2013 року у м. Мерефа, за підтримки В. Сітова, 

Мереф’янського міського голови, був проведений круглий стіл «Стан та 

перспективи розвитку міжмуніципального співробітництва малих міст та 

поселень міського типу Харківського району Харківської області» на рівні 

міських голів Чугуївської, Люботинської, Південної міських рад, Березівської, 

селищних голів Будянської, Височанської, Покотилівської, Пісочинської 

селищних рад, за участю проф., д.е.н. Н. М. Внукової, проф., д.е.н. Н.Л. 

Гавкалової, президента ХГО «Єврорегіон «Слобожанщина» Е.А. Сиромолот. 

За підсумками круглого столу його учасники підтримали запропоновану 

ідею Е. Сиромолот щодо створення Регіону міжмуніципального 

співробітництва «Земля «Слобожанська» за участю малих міст та поселень 

міського типу Харківського району Харківської області», обговорили питання 

реалізації проєктних ініціатив розвитку міжмуніципального багатостороннього 

співробітництва, а саме в молодіжній, освітянській та екологічній сферах. 
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Створення Регіонів міжмуніципального співробітництва «Сіверський 

Донець» та «Земля Слобожанська» у формі багатосторонніх угод між органами 

місцевого самоврядування Харківської області відображено у підсумковому 

звіті роботи Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області за 

2012 рік [2]. 

Другим важливим фактором впливу на моделювання розвитку 

територіального співробітництва м. Мерефа, слід зазначити підтримку з боку В. 

Сітова, Мереф’янського міського голови, ініціативи щодо створення 12 

листопада 2013 року Інформаційного центру Асоціації європейських 

прикордонних регіонів в ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 13 листопада 2013 року у 

приміщенні Мереф’янського міської ради відбулася робоча зустрічі В. Сітова, 

Мереф’янського міського голови з Мартіним Гільермо Рамірезом, Генеральним 

секретарем Асоціації європейських прикордонних регіонів, в рамках якої В. 

Сітов ознайомив його з потенціалом міста Мерефа та висловив зацікавленість у 

розвитку міжмуніципального міжнародного співробітництва[3]. 

Третім фактором впливу, на нашу думку, є новочасне звернення Н. 

Гавкалової та аспіранта Е. Сиромолот до В. Сітова, Мереф’янського міського 

голови, щодо ініціатив створення моделі розвитку міжнародного 

територіального співробітництва міста Мерефа, враховуючі вищенаведену 

практику співпраці, засади регіональної політики і ЗУ про міжнародне 

територіальне співробітництво щодо створення функціональних типів 

територій за участю громад та регіонів України, беручі до уваги існуючі 

тематичні напрями співробітництва з Асоціацією європейських прикордонних 

регіонів[4] та впровадження кращих європейських практик формування 

багатосторонніх партнерств місцевих та регіональних влад для посилення 

потенціалу розвитку європейських прикордонних регіонів та проведення 

моделювання процесу європейської територіальної інтеграції та 

співробітництва. 

У сучасних умовах оновлення регіонального розвитку України, на нашу 

думку,  є  продовження  стратегічного  планування  розвитку  Мереф᾿янської 
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міської територіальної громади у контексті визначеного сценарію сталого 

економічного зростання як економічно і культурно розвинена функціональна 

територія у південній частині Харківської агломерації для розвитку 

економічного сектору громади шляхом залучення внутрішніх та зовнішніх 

інвестицій і співпраці з різними групами стейкхолдерів [5]. 

На наш погляд, сценарій формування Слобожанського мікрорегіону, як 

пілотної ініціативи, може реалізовуватися як складова функціональної території 

Харківської агломерації, з однієї сторони, так і як мікрорегіон сталого розвитку 

та територіального співробітництва, економічного зростання та територіальної 

згуртованості громад Слобожанщини з центром у м. Мерефа, з другої сторони. 

Реалізація запропонованої ініціативи лежить у подальших кроках з 

ідентифікації функціональних зав’язків, формування просторів співпраці та 

проєктних ініціатив м. Мерефа з судніми та іноземними громадами, визначення 

бачення розвитку Слобожанського мікрорегіону на основі як існуючих 

пріоритетів стратегічного планування розвитку м. Мерефа, так і визначення 

нового пріоритету мікрорегіональної стратегії розвитку міста Мерефа як центру 

територіальної згуртованості, функціональної території сталого розвитку, 

міжрегіональної інтеграції та співробітництва на основі кращих практик 

розвитку європейських прикордонних регіонів і за участю європейських 

експертів, практиків сферою діяльності яких є розвиток європейського 

територіального співробітництва. 

Організація подальших дій з реалізації пілотної ініціативи 

Слобожанського мікрорегіону, на наш погляд, можлива у площині створення 

багатостороннього партнерства за участю Інформаційного центру Асоціації 

європейських прикордонних регіонів, кафедри державного управління, 

публічного адміністрування та економічної політики ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 

відділу міжнародних відносин та проєктно-інвестиційної діяльності 

Мереф’янської міської ради і зацікавлених осіб для формулювання та проектної 

ідентифікації функціональних просторів територіальної згуртованості і 

співробітництва Слобожанського мікрорегіону[6]. 
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